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SeAiba 1 amo 3

AEN MAKEAONIAZ

ZXOAH MHXANIKN Ovopater®vopo:

E=ZETAZEIZ MAPTIOY 2019 ATM:

Mdbnua: 8YZIKH A’ EEaunvou

KaBnynré: I TT. TIATTIATIANATOY  [-Liihe

BaOporoyia Oloypbong:
AplBuntucd:

A) EPOQTHZETIY QX TOY-AAGQOYZ (povadec 20)
ZuPmANpwote [E Ta ypdppata X Kat A Ta KoUTdKLa, yla 60€¢ Tpotdaels Oswpelte avtiotoa owatég
AavBaaguéveg.

KaBe TpoxaAia katd Tn AsiToupyia ThG, HEIWVEI TOUAGXIOTO OTO HIOO Tou Pdpoug Thv amaiToUlevh vid va
To onkwael, duvapn.

H amédoon piag amAig pnxavAag, UTopei va Ttdpel TIWA ioh pe éva, poévo BewpnTikd.

H BepuéTnTa evog owparog, cupewva pe Tn Bcwpia Boltzman, ekgpdler Tnv péon KIVATIKA Tou
KardoTaon.

H BepudTtnTa civai pia Hopeh evépyelag mou ptmopei va peTapepOci eAcUBepa améd éva owpa oe dAAo.

H Oepuokpagia sivar éva €idog eowTePIKAG evEpyEIAg.

H Beppokpacia Ppacpol Tou vepou UTTopE va eivdil UTd TTpoUToBéaeic Kai peyaAltepn Twy 100° C.

‘Eva Aitpo mdyou Beppokpaaiac 0° C, éxel peyaAlTepn TTUKVOTHTA amd ioo dyko vepol Beppokpaaiac 4°.
‘Oago diapkei n ouvumapén dVo gdoswv Tou idlou OWHATOG TO 0Troio TAKETAI, h OcppoKpacia Tapapével
oTaBepn, ave€dpTnTa e Thy Tpoowopd h apaipeon BepudTNTAC.

Kard th didpkeia The TAENC Tou vepoU, h Beppokpacia Tou PEIWVETAI KAl TTEPTEI KAl KATW ATTO TOUC
0°C, 600 ouvexilel va apaipeital pe oTabepd puBP6 BepudTNTA, £SOV Kal N Tiean eivai 1 atm.

T'ia va ppdoel éva uypd Ba TPETEI OTO EOWTEPIKG TWV PUOAAIBWY TOU va 10XUE! Pg 2 Peewrepii

B. EPOQTHZH ANTIZTOIXIZHZ (povadeg 16)

1. Zvo diaypappa mou akoAouBci avagépeTal oThv HeTATpOTA TWV YACEWY Tou vepol (Xwpic
KAipaka), va avTioToIXioETE Ta YpAUHATA TOU mPWTOU mivaka e Toug apiOuoUc Tou deUTepou.
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SeAiba 2 amo 3

N AZKHZIH 1Y (uovéadec 32)

R
2T ivnThpia d0vapun F = 100 N, avuywvel gopTio pdlng

r

Tpoxwv ivai avriotoixa 1m kai 10 cm
Na mpoaodiopioete: EMTT, IMTT kai paBuéd anddoonc.
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A) ATKHZH 2" (uovédec 32)

YmoAoyioTte To KB, Th¢ opoyevoug papdou Pdpouc B=240 N, Trou cival gopTwpévh 6TTWE 0To OXAKA TTOU
akoAouBsei.
Aivovrtai: B;=40 N, B,=20 N, B3=80 N, pfikoc 1=20m.

B.

TYNOAOIIO

IF=/(ZFx*+ZF ), tanp=XF/ZFx

X=Zmx,/Zm;, Y=Zmy/Zm;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lo=Li(1+aAT), S2=5;(1+pAT), V.=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T.-T)Q=mL;, Q=mLy

ATTANTHZETZ

A)EPOTHYETIY YO TOY-AAQOYE (povddeg 20)
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B) EPOTH>H ANTIZ TOIXTI>HZX (uovddeg 16)
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SeAiba 3 amo 3

LA) AKHZEIZ (uovddec 36 kai 28)




